別紙1 (表面)

様

出店希望者に関する情報提供書

令和 年 月 日

一般財団法人千葉県まちづくり公社

理 事 長

申請者住所氏名

(EI)

(法人にあっては、主たる事務所の 所在地及び名称並びに代表者氏名)

担当者職·氏名

一般財団法人千葉県まちづくり公社が所有している千城台ショッピングセンターへ の出店希望者について、下記のとおり情報提供いたします。

記

(

1. 出店希望者の概要

出店希望者の氏名・住所・連絡先

法人にあっては、主たる事務所の所在地、名称及び代表者の氏名 並びに交渉担当者の職・氏名及び連絡先

- 2. 希望する区画(面積)
- 区画No.

 m^2)

- 3. 希望する区画での事業概要
 - ※出店希望者が法人の場合は、会社概要書添付すること。
 - ※宅地建物取引業者等の資格証明書及び印鑑証明書を添付すること。
 - ※裏面の情報提供同意書の押印により、本情報提供書は有効となる。

情報提供同意書

(情報提供者)が一般財団法人千葉県まちづくり公社へ提供する出店希望に関する情報は、事実と相違ないものであることを認め、千城台ショッピングセンター賃貸借契約成約報酬規程に対する成約報酬制度を承知した上で、情報提供に同意します。

令和 年 月 日

出店希望者

申請者住所氏名

(法人にあっては、主たる事務所の 所在地及び名称並びに代表者氏名)

注:出店を希望する案件1件につき、1通のみ有効です。

(EIJ)